
Červenec 2025

Obecní Úřad Boharyně

Zpravodaj
Vážení spoluobčané,
 na úvod tohoto příspěvku bych rád zmínil, že jsme se dohodli zapracovat na
stručnějším obsahu zpravodaje, který bychom rádi pojali více jako informativní.
Sledujte proto prosím webové stránky obce, pokud možno přihlaste se do aplikace
Munipolis (informační kampaň již proběhla v minulých letech), abyste měli co
nejaktuálnější informace a tím i přehled, co se v obci děje, nebo co se chystá. A pokud
byste se rádi dozvěděli více, kdykoli se na nás můžete obrátit.
 V tomto článku ale nechci psát o tom, co se chystá, spíše bych chtěl připomenout
určitá pravidla nastavená obecním úřadem a požádat Vás o jejich dodržování. Věnujte
prosím pozornost poctivému třídění odpadu, stále nám někteří občané do kontejnerů
na papír nebo plasty odkládají věci, které sem nepatří. Pokud si nejste jisti, obraťte se
prosím na obecní úřad. Kontejnery na bioodpad slouží k likvidaci jenom a pouze
rostlinného odpadu. Větve a podobné sem prostě nepatří. Prozatím stále platí, že je
možné odkládat větve na místa pro „pálení čarodějnic“. Mnozí občané si pletou
kontejnery u hřbitova se skládkou komunálního odpadu a odkládají zde prakticky
cokoli. 
 Obec v minulých letech zřídila novou kanalizaci v obcích Boharyně a Homyle. Stále
nám ale natéká velké množství kalů do staré kanalizace. I občané ostatních obcí by
měli více dbát na to, co do kanalizace vypouští. Požadavky na hodnoty vzorků na
výustích jsou čím dál přísnější. Kvalita života v obci není jen o posekané trávě a novém
chodníku. Všichni bychom měli alespoň tímto způsobem přispívat k jejímu zlepšení. 

Vítězslav Havlíček
                                     starosta obce



Plánované stavební akce 2025

V roce 2025 se budou realizovat následující stavební akce:
Rekonstrukce střechy na budově Obecního úřadu v Boharyni: na přelomu února a
března proběhla rekonstrukce střechy na budově OÚ Boharyně. V rámci stavby byly
opraveny poškozené krovy, vyměněna střešní krytina a vyměněny dešťové okapy a
svody. 
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 Miroslav Melichar
místostarosta obce

Rekonstrukce chodníku a výstavba II. etapy veřejného osvětlení Trnava: v rámci stavby
bude provedena rekonstrukce chodníku v obci Trnava od křižovatky na Babice.
Stávající chodník je ve špatném technickém stavu a součástí stavby bude provedena II.
etapa veřejného osvětlení v obci. Termín realizace se předpokládá od 1. 9. 2025 do 30.
11. 2025.
Výstavba chodníku v obci Homyle: jedná se o úsek od křižovatky směrem na Libčany.
Termín realizace se předpokládá od 1. 7. 2025 do 31. 8. 2025.
Oprava fasády na budově hospody U Jezírka: poslední větší stavební akcí je oprava
fasády na budově hospody. V rámci stavby budou vyměněna stávající okna a opravena
fasáda. Předpokládaný termín realizace stavby je od 1. 8. 2025 do 31. 10. 2025.

Stavební úpravy v budově ZŠ Boharyně:
od února až do května byly provedeny v
budově ZŠ Boharyně stavební úpravy.
Stavební práce probíhaly v prostorách
stávajícího bytu. Byly rozšířeny prostory
stávající školní jídelny, dále byla
vybudována nová třída, která bude sloužit
pro výuku žáků základní školy. Současně s
tímto bylo nutné vybudovat nové
sociálního zázemí.

foto Aneta Pšeničková



Kulturní dění v obci

Od začátku roku jsme uskutečnili opět
zajímavé akce jak pro děti tak i pro dospělé.
Za zmínku určitě stojí Masopustní průvod,
Dětský karneval a Dětský den (Disney
odpoledne).  Děkujeme všem za podporu a
přízeň.  Kulturní výbor obce Boharyně

V dubnu obecní úřad uspořádal zájezd na
Moravu s prohlídkou do výrobny čajů
Sonnentor a dále do vinného sklípku Bíza
Čejkovice. 
V červnu tradičně proběhlo setkání s
jubilanty.
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foto a text Aneta Pšeničková
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V letošním roce se dožívají významného jubilea tito občané:

Pražák Bohuslav                                                                                     Vančurová Irena
Široký Josef                                                                                            Havlíčková Anna
Macháčková Věra                                                                                  Maroušek Luboš
Pourová Dagmar                                                                                    Menyhárt Štefan
Široká Danuše                                                                                        Bludská Zdeňka
Mrkvičková Alena                                                                                  Etrychová Marie
Herzová Ivana                                                                                        Janouch Karel
Klimt Miloš                                                                                             Bažantová Květoslava
Štanclová Libuše                                                                                    Vorlová Hedvika 
Sláma Josef                                                           
Nosková Danuše                                                  
Pěničková Jana                                                     
Podrazil Zdeněk
Podrazilová Jana
Hrdina Jaroslav

foto Josef Sláma
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Nejbližší plánované akce

Pod záštitou obecní úřadu, se v letošním roce
uskuteční tzv. příměstský tábor, především pro
místní děti.  Tábor se uskuteční 28.7.-1.8. 2025.
Vedle sportovního kroužku, organizuje TJ
Bystřice Boharyně fotbalový nábor pro děti.
Akce se koná ve středu 27.8.2025 od 17 hod na
hřišti v Boharyni. 
Ukončení prázdnin společně s rybářskými
závody bude v sobotu 30. srpna 2025. 
Sportovní den pro děti i dospělé máme
naplánovaný na neděli 14. září 2025. 

Vítězslav Havlíček

Informace občanům

Zastupitelstvo obce Boharyně na svém zasedání č. 31 dne 14.5. 2025 schválilo
usnesením  č. 8.  Pravidla o poskytování finančního příspěvku na pečovatelskou
službu potřebným občanům obce za těchto podmínek: 

- příjemce příspěvku musí být občan obce s trvalým pobytem v obci Boharyně a
jejich místních částí
- výše příspěvku bude v maximální výši 50 Kč/hod a maximální celkový počet
hodin bude činit   40 hod/1 měsíc
- příspěvek bude proplacen 1 x měsíčně na základě předložené žádosti a dokladu
(faktura, výdajový doklad, apod. ) za poskytnutou službu

Účinnost těchto pravidel je od 1.6.2025.

Aneta Pšeničková

Obecní zpravodaj vydává Obecní úřad Boharyně zpravidla 2x ročně pro občany obce. 
Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod ev.č. MK ČR E 21643
Zpracovali: Vítězslav Havlíček, Aneta Pšeničková, grafická úprava Aneta Pšeničková.
Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídá autor. Těšíme se na vaše příspěvky či
náměty na obci nebo na emailu: obec@boharyne.cz.


